

Jegyzőkönyv
A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság
2025. február 19-i
NYILVÁNOS üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Laczik Zoltán elnök, Stift Nándor, dr. Tóth Ferenc, Farkas Benedek képviselők és Spányik József, Juhászné Tóth Anna, Kovács Richárd, Árendás Péter külsős bizottsági tagok.

Igazoltan távol: dr. Czuczor Gergely alelnök bizottsági tag.

Jelen voltak továbbá:

Biró Gyula alpolgármester, Monostori-Kalovits Márk alpolgármester, Löffler Dávid, képviselő
Polgármesteri Hivatal részéről: Vágó Csaba kabinetvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető,

Kulturális intézmények részéről:

Skype-on vett részt: Barta Gáborné pénzügyi irodavezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Benkő István igazgatási irodavezető, dr. Gróza Zsolt vagyongazdálkodási irodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Vermes Erika

Jegyzőkönyvet készítette: Vermes Erika

Laczik Zoltán elnök: Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén. Megállapította, hogy a Bizottság **9 tagja** közül **8 tag jelen van**, határozatképes és az ülést 14⁰⁰ órakor megnyitotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte dr. Tóth Ferenc képviselő bizottsági tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot. A Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadta, hogy dr. Tóth Ferenc képviselő bizottsági tag legyen az ülés jegyzőkönyvének hitelesítő aláírója.

Laczik Zoltán elnök: Megkérdezte, hogy a kiküldött napirendekkel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele? Ennek hiányában kérte a bizottságot, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

Feltette szavazásra a napirend elfogadását, melyet a Bizottság **8 igen** szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

1/2025. (II.19.) KMISB sz. határozat

Napirend és jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

A. Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy dr. Tóth Ferenc képviselő bizottsági tagot választja meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

B. Napirend:

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi Költségvetése

- 2.) Döntés a budaörsi pedagógus pótlékokról, valamint az ezekről szóló, 4/2024 (II.29.) önkormányzati rendelet módosításáról
- 3.) Az állami fenntartású köznevelési intézmények szakmai kiadásainak biztosítása
- 4.) Budaörsi Sport Club Felügyelő Bizottságába a Budaörs Város Önkormányzata által javasolt tag
- 5.) Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására
- 6.) Döntés a 2025. évi Intézményi fejlesztési céltartalék felszabadításáról
- 7.) Döntés a 17/2023.(II.22.) ÖKT számú határozat módosításáról
- 8.) A Budaörs belterület 1329/3 hrsz.-ú közterület megosztása (Budakeszi utca, Máriavölgy utca)

II. Bizottsági hatáskör:

- 9.) Budaörsi civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázati felhívás elfogadása
- 10.) Döntés az óvodai felvételi eljárásról, a csoportok számáról, valamint az óvodák nyitvatartásának rendjéről

Laczik Zoltán elnök megkérdezte, hogy napirend előtt van-e valakinek észrevétele, közérdekű kérdése? Ennek hiányában a Bizottság rátért a napirendek tárgyalására.

Napirendek tárgyalása:

I.

Testületi hatáskör

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi Költségvetése

Barta Gáborné irodavezető ismerteti a 2025. évi költségvetésről szóló előterjesztést. Elmondta, hogy a költségvetési rendelettervezet összeállítását több hónapos munka előzte meg. Az önkormányzati Hivatal szervezeti egységei, az Önkormányzat intézményei, valamint a civil szervezetekkel és az érdekvédelmi szervezetekkel történt egyeztetés alapján került összeállításra az előterjesztett anyag. A bevételek számbavételénél az Önkormányzat fő bevétele a saját bevételeknél jelenik meg, ezen belül az iparűzési adó adja a bevételek legnagyobb részét. Itt szerepelnek az állami támogatások, melyek az önkormányzati kötelező feladatokhoz kapcsolódnak, és itt szerepelnek az egyéb működési bevételek. Ezt követően számba vették azokat a kiadásokat, melyek elsődleges szempont a kötelező ellátásoknak a kiadásai, tovább az önkormányzat önként vállalt feladatainak a kiadásai. Mindig számolnak az ún. költségvetési maradvány összegével. Ennek a tényleges összegének a megállapítására a zárszámadáskor kerül sor, de már a költségvetés készítése során is számolnak ezzel. Ez igen jelentős, 10,9 milliárd Forint maradvány bevonásával számol a rendelet. Ennek egy része az előző évről áthúzódó feladatok finanszírozását szolgálja, illetve ez a forrása a 2025. évre tervezett fejlesztések finanszírozásának. Tesznek javaslatot nagyobb mértékű tartalék képzésére. Az idei évben egy magasabb működési tartalék képzésére tesznek javaslatot. Ennek fő oka az önkormányzatok gazdálkodására is kiható gazdasági környezet, és bizonytalan jogszabályi környezet, amit előre nem lehet kalkulálni, tervezni, hogy milyen anyagi szankciókat ró az önkormányzatokra. Ilyen a 2017-ben bevezetett szolidaritási hozzájárulás, ami 2025-ben az Önkormányzatnak igen jelentősen emelkedését mutatja, és 6,1 milliárd Forint elvonását jelenti. Továbbá a tavaly év végén megjelenő jogszabályban a Kormány az iparűzési adót, ha 2025-ben meghaladja az előző évi bevételeket – a versenyképes járás keretében egy

ún. fejlesztési alapba - kívánják elvonni a keletkező többletet. Ezt az előterjesztés 5. oldalán mutatják be, és ismertetik. Tekintettel arra, hogy ez előleg fizetési kötelezettséget jelent adott időszakokban, de a tervezett nem tartalmaz erre vonatkozóan előirányzatot, ezért kéri a felhatalmazás a Polgármester részére a Képviselő-testülettől, hogy a működési céltartalékokra elkülönített összegből ennek a fizetési kötelezettségnek az Önkormányzat eleget tudjon tenni és az előirányzat átvezetését a Polgármester saját hatáskörben el tudja végezni és a felhatalmazás alapján végrehajthassa.

Az intézményekben dolgozók tekintetében, a pedagógus szférában központi bérfejlesztésre került sor 2025. január 1-vel. Itt egy átlagos 21,2 %-os bérfejlesztésre került sor és ezen túl még a minden évben garantált bérminimum, illetve a minimálbérek ennél lényegesen alacsonyabb megemelésére. Ez az, amit a központi költségvetés dönt, de a többi szférát érintően semmilyen változás nem volt 2025. évre vonatkozóan. Ezért tettek javaslatot, hogy a többi szférát is érintő, szerényebb mértékű bérintézkedésre. Az óvodákban dolgozó nem pedagógus munkakörben dolgozók részére az önkormányzati pótlékrendelet alapján a pótlék előző évihez képest történő megemelésére tettek javaslatot. A védőnői szolgálatnál az egészségügyi pótlék megemelésére, a bölcsődében szintén nem pedagógus munkakörben dolgozók esetében a keresetkiegészítés emelésére tettek javaslatot. A kulturális intézményeknél a Munkatörvénykönyve hatálya alá tartozók esetében egy 5 %-os alapbér emelésre, illetve a kulturális pótléknak a 20 %-ra történő emelésére tettek javaslatot. A Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményalap emelésére, illetve az egyéb juttatások megtartására vonatkozásában tett javaslatot kéri, hogy a Bizottság támogassa.

A bizottsági határozati javaslatok között szerepel három olyan határozati pont a kulturális intézmények igazgatóit érintően – miután ott a Képviselő-testületnek kell kimondani az Ő bérükre vonatkozó módosítást – ezért ezt a három határozati pont elfogadását kéri a Bizottságtól.

A Heimatmúzeumban dolgozók esetében is javasolják a munkabérek 10 %-kal történő megemelését és a budaörsi pótlék további biztosítását és az ehhez szükséges forrást a Német Nemzetiségi Önkormányzat részére biztosítsa az Önkormányzat.

A múlt héten a reprezentatív szakszervezetekkel is megtörtént az egyeztetés. Az ott jelenlévők az ismertett anyag alapján az előterjesztéssel egyetértettek.

Vágó Csaba kabinetvezető összefoglalva elmondja, hogy mi határozta meg a 2025. évi költségvetési mozgásteret. Tehát a központi elvonások, inflációs hatások és béremelések. Ezek után, ami marad, az fordítható a fejlesztésekre. Egy felelős gazdaságpolitikai irányítás a városban alapvetően tartalékok képzésére koncentrál a bizonytalan kilátású dimenziókra tekintettel. Véleménye szerint ez egy biztonságos és megalapozott költségvetés.

Löffler Dávid képviselő: bízott a költségvetés tárgyalása előtti egyeztetésben, mint ahogy ezt minden évben kéri, ezért – bár az SZMSZ szerinti 3 napos időbe nem fértek bele – módosító indítványokat nyújtottak be vasárnap este. Ezért a FKTB ülésen a módosító indítványokat nem tárgyalták, de jelen Bizottság elé már bekerültek. Olyan módosító indítványokat tettek, ami hozzájuk befolyó, vagy általuk fontosnak vélt dolgok. A költségvetéshez képest összegszerűen ezek minimális módosító indítványok. Felmerült benne egy kérdés a Budaörs TV-vel kapcsolatban. Ez korábban soron volt, ezzel kapcsolatban kaphat-e felvilágosítást, hogy a finanszírozása most mennyi?

Vágó Csaba kabinetvezető válaszában elmondja, hogy Kapitány Gáborral tegnap délután egyeztettek. A tavalyi évhez képest a módosító indítványok olyanok, ami abszolút szóba kerülhetnek és néhány még indokolást is tartalmaznak, bár a tűzoltóság támogatási összegének megemelése – amit a tűzoltóság nem kért - pusztán a Prímanima támogatásának megemelése

okán nem indokolt. A TV-vel kapcsolatban elmondta, hogy amíg önállóan BVTV volt, külön soron szerepel. Most a Jókai intézménynek egy önálló intézménye lett. Emelkedett az erre fordítható összeg, és a támogatás emelkedése cca. a BKTV emelkedésével azonos.

Löffler Dávid képviselő reagált az egyeztetésről elhangzottakra. Az ígéret az volt, hogy elnökök, alelnökök mindig leülnek egyeztetni a napirendekről.

Vágó Csaba kabinetvezető: az Ügyrendi Bizottság ülése előtt megtörténik az egyeztetés. Kapitány Gáborral történt egyeztetés a két Alpolgármester jelenlétében történt.

Löffler Dávid képviselő: az Ügyrendi Bizottság ülése előtt már hiába egyeztetnek. A TV-vel kapcsolatban várja a pontos összeget.

Vágó Csaba kabinetvezető: Kapitány Gáborral – egyik ellenzéki, kormánypárti képviselővel - az egyeztetés azért történt meg, mert számos olyan dolog hangzott el, amit benyújtott tavaly is módosítóként. Próbálták megbeszélni azt, hogy mi változott vagy mi nem változott ahhoz képest, ahol ebben tavaly tartottak. Pénzügyi Bizottsági ülésen bontják ezt ki. Volt számos olyan vállalás különböző költségvetési javaslatoknál, módosító indítványoknál, amik nem történtek meg. Most szembesültek azzal, hogy közös felelősség, hogy ezeket a helyére tudják tenni.

Löffler Dávid képviselő: ő bízott az egyeztetésben. Képviselő-testületi ülés előtt két nappal történő egyeztetés esetében nem látja esélyét a költségvetés módosításának.

Vágó Csaba kabinetvezető: az Ügyrendi és Előkészítő Bizottság ülése pont arra való, hogy széleskörű probléma megoldás legyen. A beérkezett módosító indítványokról simán lehet egyeztetni a Bizottságon is. Ott már nincs olyan határidő, amit túl lehetne lépni. Hangsúlyozta, hogy az Ügyrendi Bizottság ülése előtt tudnak érdemben egyeztetni. De ha arra van igény, hogy ne az Ügyrendi Bizottságon vagy előtte legyen egyeztetés természetesen arra is van lehetőség például a zárszámadás elfogadásával kapcsolatban is.

Laczik Zoltán elnök megkérdezi van-e még egyéb hozzászólás. *(Nincs)* Megkezdik a módosító indítványok tárgyalását.

Kapitány Gábor, Löffler Dávid és dr. Czuczor Gergely képviselők nyújtottak be módosító indítványt a 2025. évi költségvetéshez. Kapitány Gábor nincs jelen az ülésen.

Kovács Richard külsős bizottsági tag: Az esetleges kérdésekre Ő válaszol az előterjesztő helyett.

Vágó Csaba kabinetvezető elmondta a tegnapi egyeztetés alapján, hogy az előterjesztett módosító indítványokat több egységre lehet bontani. A módosítási javalatok egy része már felmerült korábban is, pl. a hagyományos technológiával épült házaknak az energia hatékony korszerűsítése. Ez már tavaly is felmerült, hogy jó lenne egy szűkebb célt megfogalmazni, ha nem a villatulajdonosok energia számláit akarják csökkenteni. Inkább az óváros azon részei, ahol nem történt meg az a rehabilitáció, amit 15 éve tervezett az Önkormányzat, de az ismertek okán nem valósult meg. Ezekre kellene segítenie az Önkormányzatnak. Ahogy tavalyi évben is, most is abban maradtak, hogy kapnak olyan pályázati szempontrendszert, ami mentén kiírható a pályázat. Ez nem történt meg, de a felhozott példa alapján nem biztos, hogy érdemes ebben a formában ezeket napirenden tartani.

A Hársfa utcával kapcsolatos módosító javaslatnál a BTG költségvetésében van erre forrás, mert tervezték. Az ideai várostakarítás programnak a fő területe a Hársfa utca aljnövényzettől való megtisztítása és a nem őshonos fáktól való megkönnyítése.

A Nefelejcs utcai felső szakasz rekonstrukciós tervezése elvileg a tervezési soron szerepel, erre van forrás.

A Széles utca alsó szakaszánál a vízvezetés befedésével kapcsolatban elmondja, hogy ami árok és jól működik nem indokolt annak befedése, hiszen nehezebbé válik a tisztítása, üzemeltetése.

A Boross utcai kerékpárút rész Auchan mögötti szakasza rekonstrukcióra szorul, az útkarbantartás soron tervezett összegből ez megoldható.

Közterületi okos eszközök telepítésével kapcsolatban elmondja, hogy az, hogy az okos várossal foglalkozzanak nem ez a legmegfelelőbb út. Ennek ellenére megpróbálnak Törökbálinttal és a Yettelal egyeztetni, megvalósítható ötletekért, de erre most felesleges pénzt elkülöníteni, nincs itt az ideje. Ezek mind a működési céltartalékból venne el pénzt, amire azt mondták, hogy mikor kerül az Önkormányzat olyan helyzetbe, hogy ehhez hozzá kelljen nyúlni a különböző kormányzati elvonások okán.

Fecskeház koncepció tervvel kapcsolatban: ezzel rendelkezik az Önkormányzat. Ennek a jó gyakorlatát sehol sem sikerült kimunkálni. A lakásválsággal kapcsolatban elmondja, hogy azok állnak sorban, akik a piacinál alacsonyabb bérű lakást keresnek. De jelenleg nem áll úgy a költségvetés, hogy önkormányzati bérlakás építési programban tudjanak gondolkodni. Itt kellene az állami segítségnyújtás, mert anélkül ez nem fog menni.

A mikro- és kisvállalkozások támogatásánál javasolta a helyi ipartestület, illetve a két olyan képviselővel, aki erre nézve nyújtott be módosító indítvány, egyeztessenek. Meg kell fogalmazni azt a problémát, amit ezzel szeretnének megoldani.

Laczik Zoltán elnök további hozzászólás nincs, felteszi szavazásra Kapitány Gábor módosító indítványait pontonként:

1. Hársfa utca fás területtel szemét és építési hulladékmentesítése.

Szavazás eredménye: **2 igen, 0 nem, 6 tartózkodás.**

2. Hársfa utca fás terület ritkítása

Szavazás eredménye: **1 igen, 0 nem, 7 tartózkodás.**

3. Frankhegyi csapadékvíz elvezetés, Nefelejcs utca felső szakasz rekonstrukció

Szavazás eredménye: **1 igen, 0 nem, 7 tartózkodás.**

4. Széles utca alsó szakasz nyílt vízvezető árok befedése

Szavazás eredménye: **1 igen, 1 nem, 6 tartózkodás.**

5. Baross utcai Auchan áruház mögötti gyalog- és kerékpárút rekonstrukció

Szavazás eredménye: **1 igen, 0 nem, 7 tartózkodás.**

6. Közterületi okoseszközök telepítése

Szavazás eredménye: **1 igen, 7 nem, 0 tartózkodás.**

7. Fecskeház koncepcióterv

Szavazás eredménye: **1 igen, 3 nem, 4 tartózkodás.**

8. Családi házak energetikai korszerűsítésének támogatása

Szavazás eredménye: **1 igen, 0 nem, 7 tartózkodás.**

9. Mikro- és kisvállalkozások támogatása

Szavazás eredménye: **1 igen, 2 nem, 5 tartózkodás.**

Laczik Zoltán elnök: Löfler Dávid módosító indítványai következnek:

1. Társadalmi önszerveződések támogatása

Löffler Dávid képviselő: a költségvetésbe 20 milliós betervezett összeget javasolja 40 millió forintra megemelni.

Árendás Péter külsős bizottsági tag elmondta, hogy erről szól a 9. napirendi pont. Ezért nem fogja támogatni. A 20 millió forint is már egy megemelt keretösszeg a tavalyihoz képest és rugalmasan kezeli a felmerülő igényeket. Amennyiben nem elegendő a 20 millió keretösszeg, akkor döntés alapján ez a 20 millió forint megemelhető. A pályázonként 800-1millió forint összegen lehet gondolkodni, hogy az elegendő-e.

Löffler Dávid képviselő A Covid alatt csökkent a korábban magasabb összeg erre a 20 millió forintra, amikor a szervezetek nem tudtak működni.

Stift Nándor képviselő egyetértett Árendás Péter hozzászólásával. Ha jóval nagyobb az igény, akkor hoznak róla döntést. Kéri a javaslat visszavonását.

Lacik Zoltán elnök: a korábbi évek gyakorlata azt mutatta, hogy a keretösszeg elegendő szokott lenni. És van olyan civil szervezet, aki kéri az átütemezését a támogatási összegnek, mert el sem tudja költeni.

Felteszi szavazásra a módosító indítvány elfogadását.

Szavazás eredménye: **1 igen, 2 nem, 5 tartózkodás.**

2. Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatása

Löffler Dávid képviselő: nem egyeztetett az Egyesülettel, de azt gondolja, hogy eszközöket és felszerelések vásárlására szükség lehet. Úgy gondolja, hogy ha animációs filmfesztiválra lehet 35 millió forintot tűzoltóság költeni, akkor a tűzoltóságot is ilyen mértékben kellene támogatni, mert a működésükön felüli összeget olyan eszközök beszerzésére tudják fordítani, ami a város javát szolgálja.

Farkas Benedek képviselő véleménye szerint nincs katasztrófavédelmi probléma Budaörsön, amit nem tud megoldani a tűzoltóság, ha lenne ilyen. Ha van olyan ügy amire nincsenek felkészülve, akkor kötelességünk erre pénzt adni. De csak azért, mert egy fesztivál több pénzbe kerül...

Vágó Csaba kabinetvezető Nem hivatkozási indok az, hogy egy fesztivál megrendezésének költségei megnöttek és ez hivatkozási alap legyen bármire egyfelől, másfelől pedig bárkitől megkérdezik akar-e több pénzt, persze, hogy igen. Így tulajdonképpen relativizáljuk és

bagatellizáljuk a költségvetésnek az előkészületeit és komolyanvehetőségét. Ezek neki nem érvek. Az érvelés nem valid.

A Prímanima fesztivál az elmaradt külső pályázati források miatt emelkedtek meg. Ilyen fesztivál Európában nincs még egy, ahol az első filmeseket hozná helyzetbe.

Felhívja a figyelmet arra, hogy a tűzoltóság támogatási összege is emelkedik a tavalyi évhez képest.

Löffler Dávid képviselő úgy gondolja, hogy a város költségvetéséhez képest ez belefér.

Bíró Gyula alpolgármester véleménye, hogy szakbizottsági ülésen vesznek részt, nem gondolja, hogy a tűzoltóság felszerelését itt kell tárgyalni. Ha olyan módosító indítványokat tárgyalnának, ami erre a szakbizottságra tartozik, teljesen rendben van, ha Pénzügyi Bizottságon tárgyalják teljesen rendben van.

Laczik Zoltán elnök felteszi szavazásra a módosító javaslat elfogadását.
Szavazás eredménye: **0 igen, 8 nem, 0 tartózkodás.**

3. Közterület-felügyelet támogatása

Laczik Zoltán elnök: ez sem kulturális téma.

Hozzászólás nincs. Felteszi szavazásra a módosító javaslat elfogadását.

Szavazás eredménye: **1 igen, 7 nem, 0 tartózkodás.**

4. Budaörsi bicikli utak és közutak szakmai áttekintése, tervezése

Árendás Péter külsős bizottsági tag elmondja, hogy a javaslatok között vannak nagyon jó dolgok, de felmerül az emberben, hogy itt nincs egy városüzemeltetés? Nincsenek tanulmányok a parkolásra, a szemetesek kihelyezésére az utak megtervezésére? Itt nincsenek koncepciók? Ilyen benyomás keletkezik az emberben, ha ezeket végig olvassa. Márpedig ez a város az egyik legjobban működő város az országban. Ellentmondás alakul ki ezekből a javaslatokból, mint hogy ha a szakma nem dolgozna párját ritkítóan jó színvonalon ebben a városban. A szakmával kellene megbeszélni, előzetesen egyeztetni. A legtöbbre van megoldás, mert a legtöbb szakmai kérdés és kiszámolt számok és adatok vannak. Ezek véleménye szerint rendelkezésre állnak. A szakma ezeket prezentálja.

Löffler Dávid képviselő: Ő is ezt szeretné viszont a tapasztalat és a lakosság véleménye, hogy számos ponton vannak problémák a közlekedésben, és ha ezeket a problémákat felméri és áttervezik a táblákat az egész forgalom szervezést ez sokkal jobban megoldható lesz. Ezért gondolta, hogy mindenképpen legyen egy megnevezett keret. Ennyi lehetősége volt, mint képviselőnek, hogy ezeket benyújtja tárgyalásra és elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök felteszi szavazásra a javaslat elfogadását.
Szavazás eredménye: **1 igen, 7 nem, 0 tartózkodás.**

5. Városháza biciklitároló és motortároló lefedése

Löffler Dávid képviselő: ezt már többször kérte a szakbizottsági ülésen, de nem történt meg. Szükségesnek tartja ezek lefedését az eső és a napsugárzás ellen.

Laczik Zoltán elnök felteszi szavazásra a javaslat elfogadását.
Szavazás eredménye: **1 igen, 0 nem, 7 tartózkodás.**

6. Köztéri szemetesek és kutyaürülékgyűjtő kihelyezése

Lőrincz Mihály ügyosztályvezető elmondta, hogy ez folyamatos a BTG-n keresztül. Tavaly Kamaraerdőben helyeztek ki ilyen. A forrás rendelkezésre áll a a BTG-nél. Indokolatlan ezt külön kérni.

Laczik Zoltán elnök felteszi szavazásra a javaslat elfogadását.

Szavazás eredménye: **1 igen, 7 nem, 0 tartózkodás.**

Laczik Zoltán elnök rátérnek dr. Czuczor Gergely képviselő módosító indítványainak tárgyalására.

1. Esze Tamás utcai gépjármű beléptető kapu tervezése, átépítése

Vágó Csaba kabinetvezető javasolja, hogy időhiány miatt a Pénzügyi Bizottság ülésén bontsák ki a módosító javaslatokat.

Laczik Zoltán elnök további hozzászóló hiányában felteszi szavazásra a javaslat elfogadását.

Szavazás eredménye: **1 igen, 0 nem, 7 tartózkodás.**

2. Nemzetiségi Önkormányzatok támogatásának összegének duplájára emelése

Laczik Zoltán elnök elmondta, hogy már ezen az ülésen is volt erről szó. Hozzászólás nincs, felteszi szavazásra a javaslat elfogadását.

Szavazás eredménye: **1 igen, 0 nem, 7 tartózkodás.**

3. Gazdapiac tetőszerkezetének és vizesblokk kialakítása

Laczik Zoltán elnök . Hozzászólás nincs, felteszi szavazásra a javaslat elfogadását.

Szavazás eredménye: **1 igen, 5 nem, 2 tartózkodás.**

Laczik Zoltán elnök a módosító indítványok után felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot, melyet a Bizottság **8 igen** szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

Laczik Zoltán elnök felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot, melyet a Bizottság **8 igen** szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

A Bizottság a fenti szavazatok arányában az alábbi határozatokat hozta:

2/2025. (II.19.) KMISB sz. határozat

Elutasított módosító javaslatok - Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi Költségvetése

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága *elutasította Kapitány Gábor képviselő* az Önkormányzat 2025. évi Költségvetéséhez benyújtott, alábbi módosító javaslatait:

- *A rendelet tervezet 7. számú melléklete, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Dologi kiadások/Környezetvédelmi feladatok elemi előirányzati szinten, szervezeti egységenként, kiegészül:*
 - 1. sor, Hársfa utcai fás terület, szemét és építési hulladék mentesítése*
Szervezeti egység: Műszaki ügyosztály / Városépítési Iroda
2025. évi eredeti előirányzat: (767.180eFt+30 000e Ft) 797.180eFt
Forrása: A rendelet tervezet 13. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési céltartalékok elemi előirányzati szinten,
2. Tartalék következő évekre sor 30 000e Ft-al csökken.
- *A rendelet tervezet 7. számú melléklete, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Dologi kiadások/Környezetvédelmi feladatok elemi előirányzati szinten, szervezeti egységenként, kiegészül:*
 - 1. sor, Hársfa utcai fás terület, fának, cserjéinek ritkítása, gallyazása, gyérítése*
Szervezeti egység: Műszaki ügyosztály / Városépítési Iroda
2025. évi eredeti előirányzat: (767.180eFt+10 000e Ft) 777.180eFt
Forrása: A rendelet tervezet 13. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési céltartalékok elemi előirányzati szinten,
2. Tartalék következő évekre sor 10 000e Ft-al csökken.
- *A rendelet tervezet 14. számú melléklete, Önkormányzat kiadásai/Felhalmozási költségvetés kiadásai/Beruházások kiegészül:*
 - 1. Tárgyi eszközök, immateriális javak vásárlása*
 - 22. sor, Frankhegyi csapadékvíz elvezető csatorna, Nefelejcs utcai felső szakasz rekonstrukció tervezése*
2025. évi eredeti előirányzat: 8 000e Ft
Forrása: A rendelet tervezet 13. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési céltartalékok elemi előirányzati szinten,
2. Tartalék következő évekre sor 8 000e Ft-al csökken.
- *A rendelet tervezet 14. számú melléklete, Önkormányzat kiadásai/Felhalmozási költségvetés kiadásai/Beruházások kiegészül:*
 - 1. Tárgyi eszközök, immateriális javak vásárlása*
 - 22. sor, Széles utca alsó szakasza nyílt vízelveztő árok, zárt rendszerűvé alakításának tervezése*
2025. évi eredeti előirányzat: 8 000e Ft
Forrása: A rendelet tervezet 13. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési céltartalékok elemi előirányzati szinten,
2. Tartalék következő évekre sor 8 000e Ft-al csökken.

- *A rendelet tervezet 14. számú melléklete, Önkormányzat kiadásai/Felhalmozási költségvetés kiadásai/Beruházások kiegészül:*
2. Ingatlan beruházások
15. sor, Baross utca, Auchan áruház mögötti járda-kerékpárút térkövel burkolt rész rekonstrukció
2025. évi eredeti előirányzat: 28 000e Ft
Forrása: A rendelet tervezet 13. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési céltartalékok elemi előirányzati szinten,
2. Tartalék következő évekre sor 28 000e Ft-al csökken.
- *A rendelet tervezet 14. számú melléklete, Önkormányzat kiadásai/Felhalmozási költségvetés kiadásai/Beruházások, kiegészül:*
1 Tárgyi eszközök, immateriális javak vásárlása fejezet,
23. sor, Közterületi okoseszközök telepítése
2025. évi eredeti előirányzat: 15 000e Ft
Forrása: A rendelet tervezet 13. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési céltartalékok elemi előirányzati szinten,
2. Tartalék következő évekre sor 15 000e Ft-al csökken.
- *A rendelet tervezet 14. számú melléklete, Önkormányzat kiadásai/Felhalmozási költségvetés kiadásai/Beruházások, kiegészül:*
1 Tárgyi eszközök, immateriális javak vásárlása fejezet,
24. sor, Fecskeház koncepció terv
2025. évi eredeti előirányzat: 15 000e Ft
Forrása: A rendelet tervezet 13. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési céltartalékok elemi előirányzati szinten,
2. Tartalék következő évekre sor 15 000e Ft-al csökken.
- *A rendelet tervezet 16. számú melléklete, Önkormányzat kiadásai/Felhalmozási költségvetés kiadásai/Felhalmozási célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre elemi előirányzati szinten, kiegészül:*
 12. sor, Családi házak energetikai korszerűsítésének támogatására pályázat
2025. évi eredeti előirányzat: 75 000e Ft
Forrása: A rendelet tervezet 13. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési céltartalékok elemi előirányzati szinten,
2. Tartalék következő évekre sor 75 000e Ft-al csökken.
 13. sor, Mikro- és kisvállalkozások támogatása pályázat
2024. évi eredeti előirányzat: 75 000e Ft
Forrása: A rendelet tervezet 13. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési céltartalékok elemi előirányzati szinten,
2. Tartalék következő évekre sor 75 000e Ft-al csökken.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága elutasította Löffler Dávid képviselő az Önkormányzat 2025. évi Költségvetéséhez benyújtott, alábbi módosító javaslatait:

1.

12. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési célú támogatások államháztartáson kívülre elemi előirányzati szinten, 20. sor Társadalmi önszerveződések támogatása 20 millió forintról 40 millió forintra emelkedik. (20 millió forinttal emelkedik)

3. melléklet, Önkormányzat tervezett kiadásai jogcímenként, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék 20 millió forinttal csökken.

2.

12. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési célú támogatások államháztartáson kívülre elemi előirányzati szinten, 4. sor Budaörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület támogatása 16 000e forintról emelkedik 35 000e forintra (19 millió forinttal nő).

3. melléklet, Önkormányzat tervezett kiadásai jogcímenként, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék 19 millió forinttal csökken.

3.

12. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési célú támogatások államháztartáson kívülre elemi előirányzati szinten, új sorral egészül ki „Közterület-felügyelet támogatása” 20 millió forint.

3. melléklet, Önkormányzat tervezett kiadásai jogcímenként, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék 20 millió forinttal csökken.

4.

12. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési célú támogatások államháztartáson kívülre elemi előirányzati szinten, új sorral egészül ki „Budaörsi Bicikli utak és közutak szakmai áttekintési, koncepciója, tervezése” 10 millió forint.

3. melléklet, Önkormányzat tervezett kiadásai jogcímenként, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék 10 millió forinttal csökken.

5.

12. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési célú támogatások államháztartáson kívülre elemi előirányzati szinten, új sorral egészül ki „Budaörsi Városháza bicikli tároló és motor parkoló árnyékolása/fedése” 10 millió forint.

3. melléklet, Önkormányzat tervezett kiadásai jogcímenként, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék 10 millió forinttal csökken.

6.

12. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési célú támogatások államháztartáson kívülre elemi előirányzati szinten, új sorral egészül ki „keret biztosítása köztéri szemetesek és kutyaürülékgyűjtők kihelyezéséhez” 10 millió forint.

3. melléklet, Önkormányzat tervezett kiadásai jogcímenként, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék 10 millió forinttal csökken.

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága elutasította dr. Czuczor Gergely képviselő az Önkormányzat 2025. évi Költségvetéséhez benyújtott, alábbi módosító javaslatait:

1.

A Képviselő-testület az Esze Tamás utcában található gépjármű beléptető kapu tervezése, átépítése tárgyában különítsen el 10 000e Ft összeget.

Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi költségvetési rendelet-tervezet 12. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési célú támogatások államháztartáson kívülre elemi előirányzati szinten, új sorral egészül ki „az Esze Tamás utcában található gépjármű beléptető kapu tervezése, átépítése” sorral és 10 millió forinttal, ezzel egyidejűleg a rendelet tervezet 3. melléklet, Önkormányzat tervezett kiadásai jogcímenként, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék 10 000e Ft-al csökken.

2.

A Képviselő-testület a Nemzetiségi önkormányzatok támogatásának tervezet 15 000e Ft összegét módosítsa 30 000e Ft-ra.

Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi költségvetési rendelet-tervezet Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési célú támogatások államháztartáson belülre elemi előirányzati szinten 3. sor 15 000e forinttal nő 30 000e Ft-ra, ezzel egyidejűleg a rendelet tervezet 3. melléklet, Önkormányzat tervezett kiadásai jogcímenként, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék 15 000e Ft-al csökken.

3.

A Képviselő-testület a Budaörsi Gazdapiac tetőszerkezetének, vizesblokk kialakításának tervezésére különítsen el 15 000e Ft összeget.

Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi költségvetési rendelet-tervezet 12. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások/Egyéb működési célú kiadások/Működési célú támogatások államháztartáson kívülre elemi előirányzati szinten, új sorral egészül ki „Budaörsi Gazdapiac tetőszerkezetének, vizesblokk kialakításának tervezése” 15 millió forinttal, ezzel egyidejűleg a rendelet tervezet 3. melléklet, Önkormányzat tervezett kiadásai jogcímenként, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék 15 000e Ft-al csökken.

3/2025. (II.19.) KMISB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi Költségvetésével kapcsolatos döntések (1)

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotását.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár igazgatója, Temesiné Haag Beatrix munkabérért 2025. január 1-jétől 847.000,- Ft/hó összegben állapítsa meg.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgatója, Kőporossy Borbála munkabérért 2025. január 1-jétől 913.000,- Ft/hó összegben állapítsa meg.
4. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Latinovits Színház igazgatója, Berzsényi Ádám munkabérért 2025. január 1-jétől 1.135.000,- Ft/hó összegben állapítsa meg.

4/2025. (II.19.) KMISB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi Költségvetésével kapcsolatos döntések (2)

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy biztosítson többlet önkormányzati támogatást a Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásában működő Heimatmuseum munkavállalóinak 2025.január 1-től a munkabérek 10 %-kal történő emeléséhez, valamint az előző évhez hasonlóan budaörsi pótlékot állapítson meg 2025. január 1. és 2025. december 31. közötti határozott időtartamra. A budaörsi pótlék alapja az alaphér, mértéke a munkavállalók tekintetében 20 %, az intézmény vezetőjének 25%.
2. Budaörs Város Önkormányzat Önkormány Képviselő-testület Közoktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága az 1. pontra tekintettel javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásában működő Heimatmuseum 2025. évi működéséhez nyújtandó önkormányzati támogatás összegét azzal a feltétellel hagyja jóvá, hogy az intézmény fenntartója a támogatási összegből finanszírozza a Képviselő-testület által meghatározott 10%-os béremelés, valamint a budaörsi pótlék és az azokat terhelő munkáltatói járulékok 2025. évi költségvetést terhelő összegét.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 1. pontban meghatározott 2025. decemberre járó pótlék és az azt terhelő munkáltatói járulékok összegét az Önkormányzat a 2026. évi költségvetésében biztosítsa.

2. napirend:

Döntés a budaörsi pedagógus pótlékokról, valamint az ezekről szóló, 4/2024 (II.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Vágó Csaba kabinetvezető a rendeletmódosításról elmondja, hogy pozitív változások vannak benne.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **8 igen** szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

5/2025. (II.19.) KMISB sz. határozat

Döntés a budaörsi pedagógus pótlékokról, valamint az ezekről szóló, 4/2024 (II.29.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben ismertetett pótlékok megállapítását, és az előterjesztés melléklete szerinti rendelet-módosítást.

3. napirend

Az állami fenntartású köznevelési intézmények szakmai kiadásainak biztosítása

Laczik Zoltán elnök elmondja, hogy erről minden évben dönt a Bizottság. Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott.

6/2025. (II.19.) KMISB sz. határozat

Az állami fenntartású köznevelési intézmények szakmai kiadásainak biztosítása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2025. évben a Budaörsi 1. Számú Általános Iskola szakmai kiadásaihoz, a Budaörs Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésről szóló/2025. (II.....) önkormányzati rendelet 12. melléklet 51. Államháztartáson kívülre pénzeszközátadás pedagógiai programokra megnevezésű során szereplő előirányzatból 5 024 ezer Ft összegű támogatást biztosítson az iskola mellett működő Gyermekeinkért Közös Alapítvány részére történő átadással.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2025. évben a Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola szakmai kiadásaihoz, a Budaörs Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésről szóló/2025. (II.....) önkormányzati rendelet 12. melléklet 51. Államháztartáson kívülre pénzeszközátadás pedagógiai programokra során szereplő előirányzatból 6 372 ezer Ft összegű támogatást biztosítson az iskola mellett működő Pro Budaörs 3. Iskola Alapítvány részére történő átadással.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2025. évben a Budaörsi Herman Ottó Általános Iskola szakmai kiadásaihoz, a Budaörs Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésről szóló/2025. (II.....) önkormányzati rendelet 12. melléklet 51. Államháztartáson kívülre pénzeszközátadás pedagógiai programokra során szereplő előirányzatból 7 719 ezer Ft összegű támogatást biztosítson az iskola mellett működő Írisz Alapítvány részére történő átadással.
4. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2025. évben a Kesjár Csaba Általános Iskola szakmai kiadásaihoz, a Budaörs Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésről szóló/2025. (II.....) önkormányzati rendelet 12. melléklet 51. Államháztartáson kívülre pénzeszközátadás pedagógiai programokra során szereplő előirányzatból 2 779 ezer Ft összegű támogatást biztosítson az iskola mellett működő Budaörsi Kesjár Csaba Iskoláért Alapítvány részére történő átadással.
5. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2025. évben a Budaörsi Illyés Gyula Gimnázium, Technikum és Szakképző Iskola szakmai kiadásaihoz, a Budaörs Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésről szóló/2025. (II.....) önkormányzati rendelet 12. melléklet 51. Államháztartáson kívülre pénzeszközátadás pedagógiai programokra során szereplő előirányzatból 19 398 ezer Ft összegű támogatást biztosítson az iskola mellett működő Illyés Gyula Gimnázium Alapítvány részére történő átadással.

6. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2025. évben a Leopold Mozart Alapfokú Művészeti Iskola szakmai kiadásaihoz, a Budaörs Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló/2025. (II.....) önkormányzati rendelet 12. melléklet 51. Államháztartáson kívülre pénzeszközátadás pedagógiai programokra során szereplő előirányzatból 5 000 ezer Ft összegű támogatást biztosítson az iskola mellett működő Leopold Mozart Zeneiskola Közhasznú Alapítvány részére történő átadással.
7. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2025. évben a Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Budaörsi Tagintézmény szakmai kiadásaihoz, a Budaörs Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló/2025. (II.....) önkormányzati rendelet 12. melléklet 51. Államháztartáson kívülre pénzeszközátadás pedagógiai programokra során szereplő előirányzatból 2 500 ezer Ft összegű támogatást biztosítson az intézményt segítő Írisz Alapítvány részére történő átadással.
8. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2025. évben a Budaörsi Herman Ottó Általános Iskolában megszervezésre kerülő nyári napközis tábor kiadásaihoz, a Budaörs Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló/2025. (II.....) önkormányzati rendelet 12. melléklet 51. Államháztartáson kívülre pénzeszközátadás pedagógiai programokra során szereplő előirányzatból 5 000 ezer Ft összegű támogatást biztosítson az iskola mellett működő Írisz Alapítvány részére történő átadással.

4. napirend

Budaörsi Sport Club Felügyelő Bizottságába a Budaörs Város Önkormányzata által javasolt tag

Árendás Péter külsős bizottsági tag több évtizede kíséri Budaörs sportéletét. Bíró Gyula felügyelő bizottsági tevékenységét nagyon köszöni és tiszteli, hiszen Budaörs egészének sportéletét nála jobban senki nem ismert. Köszöni a maga nevében és Budaörs lakosai nevében a munkáját.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott.

7/2025. (II.19.) KMISB sz. határozat

Budaörsi Sport Club Felügyelő Bizottságába a Budaörs Város Önkormányzata által javasolt tag

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2025. március 1-től 2027. március 29-ig terjedő időszakra Monostori-Kalovits Márk urat jelöli a BSC 1924 Kft. Felügyelő Bizottsága tagjának.

5. napirend

Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására

Lőrincz Mihály ügyosztályvezető elmondja, hogy minden évben, a KSH által kiadott infláció mértékével megegyező az emelés.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **8 igen** szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

8/2025. (II.19.) KMISB sz. határozat

Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés melléklete szerinti, a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III.28.) önkormányzati rendelet módosítását.

6. napirend

Döntés a 2025. évi Intézményi fejlesztési céltartalék felszabadításáról

Lőrincz Mihály ügyosztályvezető elmondja, hogy az elfogadandó költségvetésben 155 millió forint van erre a célra elkülönítve és a decemberi intézményi bejárások alapján tettek konkrét javaslatot a felhasználására.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **8 igen** szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

9/2025. (II.19.) KMISB sz. határozat

Döntés a 2025. évi Intézményi fejlesztési céltartalék felszabadításáról

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Képviselő – testületnek, hogy hagyja jóvá az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti 2025. évi Intézményi fejlesztési feladatokat.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 1. sz. mellékletben szereplő, beruházásnak, illetve felújításnak minősülő munkák elvégzéséhez szükséges forrást Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló .../2025. (II. ...) sz. önkormányzati rendelet 17. melléklet 2025. évi Intézményi fejlesztések soráról 155.000 e Ft - ot szabadítson fel és csoportosítson át a 14. melléklet 2. Ingatlan beruházások közé, új sorokra:

14.melléklet 2. Ingatlan beruházások közé, új sorokra:

Csillagfűrt Óvoda	Emeleti tálaló konyha terület bővítése	5.100 e Ft
Kamaraerdei Óvoda	Pincei szellőzőrendszer kiépítése	16.800 e Ft

és a 15.melléklet 1. Ingatlan felújítások közé új sorokra:

Százszorszép Bölcsőde	Csoportokhoz tartozó 4 db bejárati előtető felújítása, „Micimackó” csoport terasz felújítása, Vezetői iroda burkolat felújítása és ajtó cseréje, „Süni” csoport előtti gumiburkolat felújítása, „Kisvakond” csoport terasz 3 db ajtó cseréje	17.610 e Ft
Pitypang Bölcsőde	„Hangya” csoport terasz és csoportszoba burkolat felújítása, konyhai elosztó cseréje, 1 db napkollektor vezérlő cseréje, Tűzjelző központ cseréje	23.000 e Ft
Vackor Óvoda	Épület villámvédelmi rendszer felújítása	3.970 e Ft
Zippel-Zappel Óvoda	Gumiburkolat felújítása a hátsó kijárat előtti területen, Lévai utcai oldalon fa nyílászárók cseréje, csoportszobák árnyékolása redőnyökkel	28.120 e Ft
Csicsergő Óvoda	Tornaterem burkolat felújítása, redőnyök telepítése csoportszobákra	7.700 e Ft
Kincskereső Óvoda	Csoportszobák, folyosók falvizesedésének megszüntetése, Gumilapok cseréje öntött gumiburkolatra a játszóeszközök alatt	19.400 e Ft
Lévai utcai Közösségi Ház	Tűzivíz és ivóvíz hálózat cseréje, új bekötéssel és vízmérőaknával	11.300 e Ft
Egyéb, előre nem tervezhető Intézményi felújítások		22.000 e Ft

7. napirend

Döntés a 17/2023.(II.22.) ÖKT számú határozat módosításáról

dr. Gróza Zsolt irodavezető elmondja, hogy az előterjesztéshez nem kíván semmit fűzni, viszont a határozati javaslat szörendje nem pontosan került megfogalmazásra. Ezért ott változtatást javasol. Úgy szólna, hogy ...Sportegyesületek kérelmük alapján az éves sporttevékenységükhöz kapcsolódóan és az oktatási intézmények alapítványai....

Laczik Zoltán elnök válasza, tudomásul vették és ennek megfelelően fognak szavazni. Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **8 igen** szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

10/2025. (II.19.) KMISB sz. határozat

Döntés a 17/2023.(II.22.) ÖKT számú határozat módosításáról

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. a 17/2023.(II.22.) ÖKT számú határozatának 3.) pontját az alábbiak szerint módosítsa:
„3. Az önkormányzat éves költségvetési rendeletében soron támogatott budaörsi bejegyzett székhellyel rendelkező sportegyesületek kérelmük alapján, az éves sporttevékenységükhöz kapcsolódóan és az oktatási intézmények alapítványai, a fenti iskolaépületek tornatermei és sportpályái vonatkozásában 50 %-os bérleti díjkedvezményben részesülhetnek.”
2. 17/2023.(II.22.) ÖKT számú határozat jelen módosítással nem érintett részeit változatlanul tartsa hatályban.

8. napirend

A Budaörs belterület 1329/3 hrsz.-ú közterület megosztása (Budakeszi utca, Máriavölgy utca)

Benkő István irodavezető egy nagyobb lakossági megkeresés és egyeztetés eredménye az előterjesztés. Az előterjesztés megfelel a kérelmüknek. Kérdés esetén szívesen válaszol.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **8 igen** szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

11/2025. (II.19.) KMISB sz. határozat

A Budaörs belterület 1329/3 hrsz.-ú közterület megosztása (Budakeszi utca, Máriavölgy utca)

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörs belterület 1329/3 helyrajzi számú közterületet az előterjesztés 1. számú mellékletében lévő térképeken ábrázoltak szerint ossza meg.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörs belterület 1329/3 helyrajzi számú közterületi ingatlan megosztását követően az előterjesztés 1. számú mellékletben ábrázolt megosztási vonaltól déli-délnyugati irányba eső ingatlanrészt csatolja a Máriavölgy utcához, az attól északi irányban kialakult közterületi ingatlanrész elnevezése Budakeszi utca maradjon.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy a határozat hatálybalépését követő 15 napon belül gondoskodjék a Budaörs belterület 1329/3 helyrajzi számú ingatlan telekalakítási eljárásának megindításáról.
4. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kérje fel a Polgármestert, hogy a telekalakítási eljárást lezáró döntés véglegessé válását követő 30 napon belül gondoskodjék az utcanév táblák elhelyezéséről.

II. Bizottsági hatáskör

9. napirend

Budaörsi civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázati felhívás elfogadása

Löffler Dávid képviselő a korábban tárgyalt módosító indítványnál elhangzottak szerint esetleg van-e arra lehetőség, hogy módosítsuk a megpályázható összeget a duplájára. Van-e efelé nyitottság?

Laczik Zoltán elnök emlékeztette a Képviselőt, hogy erről a témáról már beszéltek az ülésen.

Vágó Csaba kabinetvezető szakami észrevételei vannak ezzel kapcsolatban, az indoka hiányzik ugyanis, de ezt a Pénzügyi Bizottság ülésén fejti ki.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott.

12/2025. (II.19.) KMISB sz. határozat

Budaörsi civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázati felhívás elfogadása

1. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a budaörsi civil szervezetek támogatására kiírt, melléklet szerinti 2025. évi pályázati felhívást jóváhagyja.
2. Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság felkéri a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére Budaörs Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetési rendeletének elfogadását követően, az abban foglaltak szerint azonnal.

Határidő: a felhívás közzététele: a 2025 évi költségvetés elfogadását követően azonnal

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet

10. napirend

Döntés az óvodai felvételi eljárásról, a csoportok számáról, valamint az óvodák nyitvatartásának rendjéről

Vágó Csaba kabinetvezető elmondta, hogy az óvodai felvételi eljárásoknál kicsit fékezni fogják a Budaörsön kívülről érkező gyerekek felvételét, pontosan azért, hogy az itt élők minél komfortosabban tudjanak az óvodákban nevelődni.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, amelyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott.

13/2025. (II.19.) KMISB sz. határozat

Döntés az óvodai felvételi eljárásról, a csoportok számáról, valamint az óvodák nyitvatartásának rendjéről

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a fenntartásában működő budaörsi óvodák napi nyitva tartását 6-18 óráig, az

indítható csoportok számát pedig a korábbi évekkkel megegyezően, 51 csoportban határozza meg. Az óvodai beiratkozás időpontját 2025. április 28-29. napokra tűzi ki, folyamatát az 1. mellékletben található Eljárásrendben szabályozza. A tanítási szünetekhez alkalmazkodó zárások esetén a 2025. naptári évben a Budaörsi Kincskereső Óvodát jelöli ki ügyeletes intézményként. A nyári zárások rendjéről a 2. mellékletnek megfelelően dönt.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester
A végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet; Közoktatási, Közművelődési és Sport Osztály

Laczik Zoltán elnök: További napirend nem lévén, megköszöni a megjelent tagoknak a részvételt és az ülést bezárja.

k.m.f.


dr. Tóth Ferenc
jegyzőkönyv-hitelesítő


Laczik Zoltán
elnök